ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ …….. - ΤΑΞΗ: Ε΄  
 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - 8Ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Όνομα: .....................................................    Ημερομηνία: .............................................

1. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις: 
	· (0,203 + 8,36) Χ 5,2 = 


	· 90 – (3,64 + 39) =



	· (48,4 Χ 3,7) – 72,03 =


	· (87,19 + 0,06) : 2,5 =




2. Τα παιδιά της Ε΄τάξης αγόρασαν μια κορδέλα που είχε μήκος 11,25 μ. και την έκοψαν σε ίσα κομμάτια. Κάθε κομμάτι είχε μήκος 0,75 μ. Σε πόσα κομμάτια έκοψαν την κορδέλα; 
     Απάντηση:

3. Σε μια αποθήκη υπήρχαν τέσσερα δοχεία με λάδι. Το α΄ζύγιζε 14,450 κιλά, το β΄ 12 κιλά και 750 γραμ., το γ΄ 16 κιλά και το δ΄ 15 
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   κιλά. Πόσα κιλά ζύγιζαν και τα τέσσερα δοχεία μαζί;   
4. Απάντηση: 

5. Ένας παραγωγός είχε συγκομιδή 1.576,25 κιλά μήλα. Απ’ αυτά πέταξε τα 269,45 κιλά γιατί ήταν χαλασμένα. Τα υπόλοιπα τα συσκεύασε σε τελάρα που το καθένα χωρούσε 24,2 κιλά. Πόσα τελάρα γέμισε; Πόσα € εισέπραξε από την πώληση τους όταν το ένα κιλό πουλιέται προς 0,92 €;  
    Απάντηση:
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